# SPORTS LIFESTYLE

## 建设火力之城 人人运动健康



2021年5月17日 星期一 本版编辑 郭知欧

A 16

2021年上海城市业余联赛上海市民足球节开幕

# 用足球搭建行业精英沟通桥梁



本版摄影 本报记者 陈嘉明

本报记者 李一平 徐杨一凡

5月16日下午,2021年上海城市业 余联赛上海市民足球节"凝心聚力"行 业精英足球邀请赛在锐领体育生态足 球场举行。本次赛事由上海市体育局、 上海市体育总会、新民晚报社主办,上 海市社会体育管理中心(上海市体育 竞赛管理中心)、上海市足球协会、上 海东体传媒有限公司承办。

作为2021年上海市民足球节开幕 的重头戏,"凝心聚力"行业精英足球 邀请赛由沪上各行各业参与其中,八 支行业精英队伍中既有知名球星、体 育业界代表组成的"初心使命"队,也 有由华山医院医师组成的"白衣战士" 队、由体育教师、足球教练员组成的 "活力园丁"队,由媒体代表组成的"媒 体先锋"队,由上海老一代足球人组成 的"绿茵前浪"队等,各支队伍通过市 民足球节这一平台以球会友、切磋技 艺,享受足球乐趣。

"我们华山医院已经连续第二年 参加市民足球节的活动,感谢这个平 台, 让我们在繁忙的工作之余能够切 磋球技,强身健体,并且我们各行各业

之间也加强了沟通交流, 非常有音 "华山医院纪委书记高继明说。

首轮对决,朱炯领衔的"初心使 命"队率先登场亮相,以3比O战胜"媒 体先锋"队。"初心使命"队中拥有胡云 峰、浦玮、潘丽娜、高宏霞等多位昔日 足坛名宿,阵容可谓十分豪华。作为老 朋友, 朱炯给予市民足球节这一平台 充分的肯定:"现在足球场地越来越 多,参与到业余足球中的人也越来越 多,市民足球节给大家提供了这样的 一个平台。随着类似活动和场地的增 加,足球会真正深入人心,只有参与的 人多了,中国足球才会越来越好。

值得一提的是,"初心使命"队中 大多是共产党员,这也是今年市民足 球节的一大亮点。"足球既是一个对个 人能力要求很高的项目,又是一个整 体性项目,需要团队协作、互相帮助, 也要吃苦耐劳、担当奉献,这些体现了 党员的精神。在艰苦的比赛中,这种精 神能起到有效的带头作用。"朱炯说。

最终,经过三轮对决,"初心使命" 队获得了本次邀请赛的第一名,"绿茵 前浪"队和"网络卫士"队分列第二、第

#### 本报记者 薛思佳

作为上海市民足球节的"老朋 友",华山医院足球队作为医务界代表 参与到了此次"凝心聚力"行业精英足 球邀请赛,与其他行业代表切磋球技, 以球会友,"非常荣幸能够作为代表参 与到此次赛事中,与去年相比,今年的 赛事规模进一步扩大,这得益于我们 的疫情防控, 让大家可以放开参与到 体育赛事中,同时给我们的医务人员



本报记者 徐杨一凡

"我已经快三年没踢过球了。"三 场赛罢,朱炯兴致不错,"今天踢得很 开心。我从小就开始踢球,足球给我带 来了很多的快乐。"在他身旁,胡云峰、



"初心使命"队和"媒体先锋"队过招

#### ●"白衣战士"队

# 以球会友 展示医务工作者形象

提供了一个缓解身心的机会。"华山医 院纪委书记高继明说道, 作为球队领 队,他特意领了一整套装备留作纪念, "作为热爱足球的医务工作者,我们平 日里都非常渴望能够有一个好的平 台,在周末能够与志同道合的朋友一

在紧张激烈的竞赛之余,享受足 球带来的快乐,成为了华山医院足球 队队员一致的参赛目标,"输赢其实并 不是特别重要。作为业余足球爱好者, 这是一个非常好的机会去展示医务工

作者的形象,同时激励自己。"华山医 院足球队队员陈国梁说道, 作为皮肤 科主治医师, 他日常热衷于参加各种 体育锻炼,"我们科室的同事都会抽空 去游泳、打乒乓,增强自身的体质,进 步加强了同仁之间的交流。

深层次的理解与实践。朱炯19岁便已 经入党, 高宏霞退役后选择成为人民

公仆, 在城管岗位兢兢业业, 获奖无

数,谢慧琳和高燕也时刻牢记党员使

#### 貪初心使命队

# 牢记党员使命 促进足球发展

浦玮等几位上海男女尼明星同样竟犹 未尽,大家有说有笑,互相称赞着队友 们的表现。由他们组成的"初心使命" 队在点球大战中取得了胜利, 众望所 归地捧起了冠军奖杯。

"今年的赛制拉近了我们和各行 各业足球爱好者之间的距离, 真正地 融入到了他们中间。"浦玮说道,"球场 上不单有我们在和三组对手进行抗 争,也有其他队伍间的交锋。"在浦玮 看来, 这样的互动形式能带给大家不 一样的体验, 也更能促进社会足球的 发展,"希望未来有更多的人参与到足 球运动中,不仅仅是以上场踢球的形 式,做拉拉队或是做观众,也可以表达 对足球的热爱。

除了足球人的身份,朱炯、胡云 峰、谢慧琳、高宏霞和高燕还有着另外 一重更令他们骄傲的身份——共产党 员。所谓"初心使命",他们也都有着更

命,奋斗在培养女足人才的第一线。 "我记得我跟随申花夺得联赛冠军 那年,在足协杯决赛之前还有队友'火

线'入党。"朱炯感慨道,"今年适逢建党 百年,我相信在党的领导下,我们的足 球文化一定能更深入到群众中间。

作为上海报业集团的一员,周爆 烨平日里工作繁忙,最大的爱好就是 和单位的好友在百忙之中一起来到 绿茵场, 踢上一场酣畅淋漓的球赛。 如今来到市民足球节的赛场,他同样 抱着以球会友的心态,更是在第二场 就收获惊喜,半场完成"帽子戏法" 赛后, 他友好地和对手握手致意,并 给工作人员也送上了一份喜糖。周遭 路过的参赛选手得知这个消息后,也 向周爆烨竖起了大拇指,一并祝贺他 的孩子健康成长。

### 十大活动 凝心聚力

本报记者 李一平

2015年, 上海市体育局与新民晚 报社共同创立了"上海市民足球节"这 一足球特色品牌, 今年已是连续第七 届举办。数年来,上海市民足球节坚持 社会多元共办、社会效益优先,致力于 为沪上足球爱好者打造专属足球节 日,进一步发展沪上球迷文化。今年, 上海市民足球节将推出十大品牌活 动,陪伴球迷度过一整年。

作为申城足球爱好者的节日,今 年的市民足球节将贯穿4月至11月,除 了往年深受市民喜爱的明星足球挑战 赛、球迷体验日等品牌活动,更多特色 主题赛事活动将全面开展。

其中, 既有为庆祝中国共产党成 立100周年举办的"凝心聚力"行业精 英足球邀请赛、"足球人主题党课",也 有传承沪上足球历史文化的上海足球 文化展、球迷主题论坛,还有深受球迷 喜爱的明星面对面、奥运观赛等系列 活动。与此同时,上海市民足球节今年 仍将继续坚持公益足球理念,为云南 学校送上公益足球装备以及足球课

经过七年的成长,上海市民足球 节从初创时的摸索前行, 到坚定以公 益为先的品牌理念,如今已经成为申 城足球爱好者们真正的节日。未来,上 海市民足球节还将继续"凝心聚力、砥 砺前行",积极扩大参与人群,推动足 球公益,推广海派足球文化,助力上海 打造全球著名体育城市。

●"媒体先锋"队 子戏法更有双喜临门

本报记者 李一平

由上海报业集团职工组成的媒 体代表队——"媒体先锋"队同样参 与到本次行业精英足球邀请赛中,在 三场比赛中取得了一胜一平一负的

对于队中的周爆烨来说,这更是 值得纪念的一天,不仅因为他在比赛 中完成了单场讲球"帽子戏法",刷新 了自己的足球生涯纪录, 更是因为今 天还是他成功"转职"奶爸的一个月纪 念日,"今天是我儿子的满月,也希望 把这份心情带给其他的球友。